
Ответы на задания 

Часть I. (50 баллов) 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1-10 а б б б г в г в в г 

11-20 б б а б б б г а б в 

21-30 а в б г г б б а в г 

31-40 а г а б в в б б б а 

41-50 б в в б б а г в г а 

 

Часть II (20 баллов) 

Вопрос 

№ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Ответ в а г б б г б б г а 

 

Часть III (20 баллов) 

Вопрос 

№ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Ответ нет да нет да нет нет нет да нет нет 

Вопрос 

№ 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Ответ нет да нет да да да да да нет нет 

 

Часть IV. 

1. (2,5 балла) 

Обозначение на рисунке 1 2 3 4 5 

Семейство г д а б в 

 

2. (3,5 балла) 

№ рисунка 1 2 3 4 5 6 7 

Типы 

конечностей 

д е в ж б а г 

 

3. (2,5 балла) 

Тип позвонков 1 2 3 4 5 

Описание г д в а б 

 

4. (3 балла) 

Изображение 1 2 3 4 5 6 

Тип полового 

процесса 

в е г д а б 

 


